
 

ΔΥΟ ΑΡΘΡΑ ΜΕ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΚΡΟΤΙΔΕΣ 

 

1. Το ατύχημα με κροτίδες μού στιγμάτισε τη ζωή 

Ο 20χρονος Δημήτρης υποβάλλεται σε χειρουργικές επεμβάσεις για την 

αποκατάσταση του χεριού του. Ο νεαρός υπέστη ακρωτηριασμό δαχτύλων μετά το 

ατύχημα από εκπυρσοκρότηση κροτίδας που σημειώθηκε το Μεγάλο Σάββατο στην 

εκκλησία της κοινότητας του, Λυσού, της επαρχίας Πάφου, πριν δύο χρόνια. 

Αν και το κόστος των χειρουργικών επεμβάσεων το έχει αναλάβει το Υπουργείο 

Υγείας, τα έξοδα που επωμίζεται η οικογένεια για φυσιοθεραπείες είναι πολλά. 

Το ατύχημα με τις κροτίδες, ανέφερε στο ΚΥΠΕ ο 20χρονος Δημήτρης, του 

στιγμάτισε τη ζωή. Σήμερα ο νεαρός μεταβαίνει σε σχολεία όπου σε συνεργασία με 

την Αστυνομία μιλά σε μαθητές για την περιπέτεια του, λέγοντας στο νεαρόκοσμο 

να μείνει μακριά από τα βεγγαλικά . 

Η αποκατάσταση της ζημιάς έχει ήδη αρχίσει. Έχει ήδη, όπως ανέφερε στο ΚΥΠΕ, 

τοποθετηθεί ένα δάχτυλο από το πόδι στην παλάμη του και ο στόχος των ιατρών 

που τον παρακολουθούν είναι να τοποθετηθεί ακόμη ένα για να μπορεί να πιάνει 

αντικείμενα. Διπλά του βρίσκονται αυτά τα δύο δύσκολα χρόνια η μητέρα του, 

συγγενείς και φίλοι. 

  

"Aρκετοί φίλοι απέρριψαν τον Δημήτρη" 

Η Νίτσα Στυλιανού μητέρα του Δημήτρη, μονογονιός, δήλωσε στο ΚΥΠΕ πως ο γιός 

της μετά από αυτή την περιπέτεια έχει υποστεί μεγάλο πόνο, ψυχικό και σωματικό. 

Δυστυχώς είπε μετά τον ακρωτηριασμό των δαχτύλων του αρκετοί φίλοι απέρριψαν 

τον Δημήτρη. Σύμφωνα με την κ. Στυλιανού ο νεαρός έχει υποβληθεί σε αρκετές 

χειρουργικές επεμβάσεις. Ο δρόμος που διανύουμε, σημείωσε, είναι πολύ 

δύσκολος. 

 Στήριξη από την οικογένεια του Ιάκωβου Γεννάρη 

Δίπλα στο Δημήτρη στάθηκε η οικογένεια του Ιάκωβου Γεννάρη, ο οποίος σε 

δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ ανέφερε πως δεν θα μπορούσε να μείνει αμέτοχος σε αυτό 

το δράμα που διανύει η οικογένεια του 20χρονου. Εντελώς τυχαία, όπως είπε, 

ενημερώθηκε για το νεαρό και από τότε προσπαθεί με κάθε τρόπο να στηρίξει την 

οικογένεια και κάλεσε και τους συμπολίτες του να πράξουν το ίδιο. 

Ο Δημήτρης Στυλιανού και η οικογένεια του εξέφρασαν ευχαριστίες προς την 

οικογένεια του Ιάκωβου Γεννάρη από τη Χλώρακα, τόσο για την ηθική όσο και για 



την υλική συμπαράσταση  μετά και τη διοργάνωση της σημερινής εκδήλωσης – 

εκστρατείας ενίσχυσης. 

Ο Δημήτρης από την πλευρά του είπε πως θα συνεχίσει να μιλά σε μαθητές για τις 

κροτίδες, σημειώνοντας πως στόχος ζωής του πλέον είναι να γλυτώσουν όσο γίνεται 

περισσότεροι από το αιματηρό αυτό έθιμο. Στην εκδήλωση παρέστη και ο 

βουλευτής του ΔΗΣΥ και Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας Κώστας 

Κωνσταντίνου. 

 Πηγή: http://www.sigmalive.com/news/local/262196/quotto-atyxima-me-krotides-

mou-stigmatise-ti-zoiquot#.dpuf 

 

2. Νέο ατύχημα στην Καλαμάτα: Τραυματίστηκαν σοβαρά δύο φίλοι από κροτίδες 

Μετά την τραγωδία της Μεγάλης Παρασκευής, όπου δύο φίλοι βρήκαν τραγικό 

θάνατο στην προσπάθειά τους να πετάξουν βαρελότο, ένα νέο περιστατικό με 

τραυματισμούς αυτή τη φορά συνέβη και πάλι στην Καλαμάτα. 

 Δύο φίλοι, 25 ετών, τραυματίστηκαν σοβαρά στην Ανάσταση, από ισχυρή έκρηξη 

που σημειώθηκε από αυτοσχέδια κροτίδα, στο γήπεδο "Π. Μπαχράμης" (παλιό 

Στρατόπεδο) στην περιοχή του Πανεπιστημίου. 

 Ο ένας από τους δύο, που είχε κατασκευάσει και την αυτοσχέδια κροτίδα, μετά 

από πολύωρο χειρουργείο στο Νοσοκομείο Καλαμάτας τελικά ακρωτηριάστηκε και 

στα δύο χέρια από τον αγκώνα, ενώ έχασε και την όραση του. 

 Από τα θραύσματα τραυματίστηκε στο αριστερό χέρι και ο άλλος 25χρονος χωρίς 

όμως να διατρέχει περαιτέρω κίνδυνο. 

Πηγή: www.eleftheriaonline.gr   
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